

నేటి నుంచి ఆరోగ్యమిత్రల సమ్మె

- వేతనాల పెంపు, ఉద్యోగ భద్రతకు డిమాండ్
- ఉమ్మడి జిల్లాలో పనిచేస్తున్న 94మంది మిత్రలు
- ఆరోగ్యశ్రీ సేవలకు కలుగుతున్న అటంకం

మహబూబ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 17 : సమస్యలు పరిష్కరించాలని రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో పనిచేస్తున్న ఆరోగ్య మిత్రలు బుధవారం నుంచి సమ్మె బాటు చేశారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆరోగ్యమిత్రలు కొన్ని నెలలుగా వైద్యారోగ్యశాల మంత్రితోపాటు ఆరోగ్యశ్రీ (ట్రస్ట్) సీఈవో, సచివాలయ ఉన్నతాధికారులకు వివరించినట్లుగా సమర్పిస్తూ వస్తున్నారు. కానీ ఇప్పటి వరకు అధికారులు, ప్రభుత్వం నుంచి స్పందన లేకపోవడంతో వారంతా సమ్మెలోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలో 94 మంది.
ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆరోగ్య శ్రీ పథకం కింద 95 మంది ఆరోగ్య మిత్రులు పనిచేస్తున్నారు. వీరంతా ప్రభుత్వ దవాఖానాలోపాటు పైవేల్ దవాఖానాలో పనిచేస్తున్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ పథకం కింద రోగుల వివరాల నమోదు, పేషెంట్ అడ్మిషన్ నుంచి డిస్చార్జ్ వరకు వైద్య సేవలవరంగా, ఇతరత్ర సర్వీసులలో వీరు కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. అయితే 2007లో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని ప్రారంభించినప్పటికీ ఆరోగ్య మిత్రులకు రూ.8,500 వేతనంగా ఇచ్చే వారు. 2012లో రూ.7200, 2015లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ.12 వేలు చేశారు. తర్వాత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో మళ్లీ పీఆర్సీ అమలు చేయడంతో రూ.15,600 పెరిగింది. అయితే రెండు మూడోంట్లూ వేతనాలు పెరగక పోవడంతో కుటుంబాలు గడవడం కష్టంగా మారింది. కొద్ది రోజులగా వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తున్నా సరిపెందిత అధికారులు కానీ, ప్రభుత్వం కానీ స్పందించడం లేదు. దీంతో నేటి నుంచి వారు సమ్మెలోకి వెళ్లారు. వీరు సమ్మెకు దిగితే ఆరోగ్య శ్రీ పథకం ద్వారా వైద్య సేవలు పొందేందుకు వచ్చే రోగులకు ఇబ్బందిలు ఎదురుకానున్నాయి.

డిమాండ్ ఇవే. ఆరోగ్య పథకం కింద 16ఏండ్లూ పనిచేస్తున్న తమకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి శాశ్వతా ఉద్యోగాలుగా గుర్తించాలని, డీమాండ్ క్యాడర్ కల్పించాలని, జీవీ నెంబర్ 60 ప్రకారం వేతనాలు అమలు చేయాలని, విధి నిర్వహణలో మరణిస్తే రూ.50 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందజేయడంతో పాటు కుటుంబంలో ఒక రికి ఉద్యోగం కల్పించాలని, హెల్త్ కార్డులివ్వాలని, షష్టింగ్ విధానం రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

సమ్మెకు సహకరించాలి : ఆరోగ్య మిత్రలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్తో సమ్మెలోకి వెళ్తున్నామని ఆరోగ్య మిత్రల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గిరిప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి మురళి, కోశాధికారి సంజయ్, గౌరవ అధ్యక్షుడు ప్రదీప్ కుమార్ ప్రకటించారు. ఆరోగ్య మిత్రల సమ్మెకు ప్రజలు పూర్తిగా సహకరించాలని కోరారు.

భూనిర్వాసితుల డబ్బులు ఇవ్వాలి..

ఇద్దర్లు, సెప్టెంబర్ 17 : ఇద్దర్లు మండలంలోని ఉదండపూర్ రెవెన్యూలో భూమిని, ఇద్దర్లు కోల్పోయిన భూనిర్వాసితుల ఇంటి నిర్మాణాల కోసం ప్రభుత్వం మండలంలోని జయప్రకాశ్ నగర్ కాలనీకి చెందిన వారి నుంచి ఆరు నెలల వరకు భూమిని తీసుకున్నది. ఇందుకు సంబంధించి ప్రభుత్వం ఎకరాలకు రూ.12లక్షల కొనుగోల పరిష్కారం చెల్లించాలి. అయితే ఇందులో రెండునెలల వరకు రాబడు సంబంధించిన డబ్బులను గురించిన తిక్కెన కొంతమందికి ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. మిగతా డబ్బులను భూములు ఇచ్చిన రైతులందరికీ ఇవ్వకూడా ఇద్దరు వ్యక్తులు తీసుకున్నట్లు భూములు ఇచ్చిన రైతులు తెలిపారు. ప్రభుత్వానికి తాము భూములు ఇచ్చే డబ్బులను సంబంధించి రెండు వ్యక్తులు ఖాతాలోకి రూ.54లక్షల వేయడంపై ప్రశ్నలు వచ్చడం చేశారు. గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వారితో డబ్బులు ఇవ్వాలని అందుకు తెలియడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి నిందించారు. దాంతో వారు సమాధానం చెప్పలేక పోతున్నారని తెలిపారు. అయితే డబ్బులు తమ ఖాతాలో వచ్చాయని అందులో నుంచి కొంత డబ్బులు గతంలో ఉన్న రెవెన్యూ అధికారులకు ఇచ్చినట్లు చెబుతున్నారన్నారు. ఈ విషయంపై మూడురోజుల కిందట ఇద్దర్లు ఎమ్మెల్యే అరుణ్ రెడ్డికి గ్రామస్థులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంపై విచారణ జరిపించి బాధులపై చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే తెలిపినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు.

ఇలగంపల్లి అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

మిడ్డెట్, సెప్టెంబర్ 17 : కేవల కాల్య మరమ్మత్తు పనులు నాణ్యత లేకుండా మళ్లీ పోసి చేతులు దులుపుకున్న ఇలగంపల్లి అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని టీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు, రైతులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం టీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు కాల్య మరమ్మత్తు పనులను పరిశీలించారు. భారీ పర్షాలు మున్సుగూర్ కేవల కాల్య తగిపోవడంతో సామూహికంగా మట్టిపోసి చేతులు దులుపుతున్నారని మండిపడ్డారు. పంటలు చేతికోప్పే సమయంలో నాణ్యత లేకుండా పనులు చేపట్టడం వల్ల సాగునీటికి ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ సుధర్శన్, బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేశ్వర్, మండలాధ్యక్షుడు లాల్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఇక్కడనే హక్కుల సాధన

మహాసేబి, సెప్టెంబర్ 17 : గౌడ కులస్తులంతా ఇక్కడనే హక్కులను సాధించుకోగలమని మాజీ జైల్దీసీ రామన్ గౌడ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని పల్నాటిలో సర్కార్ స్కూలు పాఠశాలలోని సభను హక్కుల కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా అలపాత గౌడ, ఉపాధ్యక్షులుగా శంకర్ గౌడ, మన్మథ్ గౌడ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా శేఖర్ గౌడ, సంయుక్త కార్యదర్శిగా మోహన్ గౌడ, కోశాధికారిగా చిన్న వెంకటయ్యగౌడలతో పాటు పలు ప్రచార కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘం మండలాధ్యక్షుడు శేఖర్ గౌడ, గౌరవాధ్యక్షుడు భాస్కర్ గౌడ, ఆరువయ్యగౌడ, ప్రధాన కార్యదర్శి రవీంద్రగౌడ, మాజీ సర్పంచ్ పద్మావతి, యాదయ్యగౌడ, గోపాల్ గౌడ, సర్పంచులుగాడి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి

మహాసేబి, సెప్టెంబర్ 17 : ప్రతిఒక్కరూ మొక్కలు నాటి సంరక్షించాలని ఎంపీ ఆనంద్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం మండలంలోని నిజాంపూర్ లో ఆమ్మ పేరుతో ప్రతి ఒక్కరూ నాలుగు మొక్కలు నాటి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. కార్యక్రమంలో టెక్నిక్ అసిస్టెంట్ ఈశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం

ఇద్దర్లు, సెప్టెంబర్ 17 : మండలంలోని మామిడిపాడులోని బుద్ధా నాయక్ (90) సోమవారం మృతిచెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న తండా మాజీ సర్పంచ్ దివకారాజ్ బుద్ధానాయక్ ఇంటికి వెళ్లి మృతదేహంపై పుష్కరపుష్పం వట్టు శోచించి నాగరత్నమ్మ తెలిపారు. మంగళవారం విద్యార్థులను హావీరి, ఉపాధ్యాయులు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పీడీ వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరికీ గాయాలు

మహాసేబి (అడకూరు), సెప్టెంబర్ 17 : మోటార్ సైకిల్ ను బోలెడో వాహనం డీకాట్టిన ప్రమాదంలో ఇద్దరికీ గాయాలుయ్యాయి. స్థానికులు తెలిపిన కథనం ప్రకారం, మండలంలోని శాఖాపూర్ కి చెందిన రవీంద్రగౌడ, రామకృష్ణగౌడ మోటార్ సైకిల్పై మంగళవారం అడకూరులో వెళ్తున్నారు. మార్గమధ్యంలో కాలువరం జాతీయ రహదారిపై హైదరాబాద్ నుంచి కర్నూల్ వైపు వెళ్తున్న బోలెడో వాహనం వెనక నుంచి వెగంగా డీకాట్టించి, దీంతో రవీంద్రగౌడ, రామకృష్ణగౌడకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వారిని స్థానికులు అంబెలిన్స్లో జిల్లా దవాఖానకు తరలించారు. కాగా, బోలెడో డ్రైవర్ మద్యం మత్తుతో ఉన్నట్లు స్థానికులు తెలిపారు.

కేజీబీపీ పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన డీపీవో

మరికల్, సెప్టెంబర్ 17 : మండలంలోని పప్పుల వద్ద గల కేజీబీపీ పాఠశాలను మంగళవారం డీపీవో, మరికల్ మండల ప్రత్యేకాధికారి కృష్ణ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న బోజాన్నాన్ని పరిశీలించారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఖోఖోకు విద్యార్థుల అంకితం

మరికల్, సెప్టెంబర్ 17 : రాష్ట్ర స్థాయి ఖోఖో సబ్ జూనియర్ ఫోటోలకు మండల కేంద్రంలోని బాలల ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు సూకాంతి, సుప్రసింహు ప్రభు సుబ్బు నాగరత్నమ్మ తెలిపారు. మంగళవారం విద్యార్థులను హావీరి, ఉపాధ్యాయులు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పీడీ వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

స్వర్ణోత్సవ సభను విజయవంతం చేయాలి

మర్రి, సెప్టెంబర్ 17 : పీడీఎస్యూ 50ఏండ్ల స్వర్ణోత్సవ సభను విజయవంతం చేయాలని ఆ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భాస్కర్ కోరారు. మంగళవారం కార్యక్రమానికి సంబంధించి పుస్తక విడుదల చేశారు. హైదరాబాద్ లోని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ తాగూర్ ఆడిటోరియంలో సభ నిర్వహించనున్నారు.



విలేజుల సమావేశంలో నివాదాలు చేస్తున్న ఆరోగ్య మిత్రులు

NATIONAL CINEMA DAY
20th SEPT. 2024
99/-
MAXIMA THEATRES

హనూర్ హనూర్
in cinemas
THIS FRIDAY
ADVANCE BOOKINGS NOW OPEN

భలే మంచి ఎంటర్టైన్మెంట్ నేడే చూడండి

శక్తిశక్తి
HILARIOUS RIOT

శాంతి 70 - నారాయణగూడ 11.00,9.00

తాగూరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 11.15,6.15

శాంతి 70 - నారాయణగూడ 11.00,9.00

BOX OFFICE SHIVATHANDAVAM

3వ వారం

సుదర్శన
35 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్
11.00,2.30,6.00,9.00

తమ్ముడి భూమిని కాజేసిన అన్న

నవాబ్ పేట, సెప్టెంబర్ 17 : మండలంలోని కిషన్ గూడకు చెందిన కల్పిత కేశవులు భూమిని అతడి అన్న కల్పిత అంజయ్య అక్రమంగా పట్టు చేసుకున్నాడని మంగళవారం బాధితుడు కేశవులు గ్రామస్థులతో కలిసి రెవెన్యూ, పోలీస్ అధికారులను ఆహ్వానించారు. కేశవులు గ్రామ శివారులో సర్వేనెంబర్ 71, 72లో వ్యవసాయ భూమి ఉంది. గత నెల 7వ తేదీన తన అన్న మాయమాటలు చెప్పి రెజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నాడని వ్యయం చేయాలని తానీలార్ గాయత్రి, ఎన్నె విక్రమకు ఫిర్యాదు చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు నిర్వహించిన ఆహ్వానించారు. కేశవులు గ్రామ శివారులో సర్వేనెంబర్ 71, 72

రైతులకు అందుబాటులో ఉండాలి

కల్పిత కేశవులకు సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. రుణమాఫీ, క్రాపీ బుకింగ్, రైతు బీమా, క్రాపీ డ్యామేజ్ తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. సమావేశంలో కల్పిత గౌరవనీయులు, పీడీఎస్యూ కర్, వివిధ మండలాల ఏవోలు, ఏకావోలు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 21న బ్రహ్మాండమైన ఖిడదలు

హనూర్ హనూర్
Youthful Family Entertainment

దేవి
70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్
ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND

మల్లికార్జున 70 ఎంఎం ఎ/సి - కూకట్ పల్లి

2వ వారం 35

RAHA DAGGUBATI PRESENTS

శాంతి 70 ఎంఎం ఎ/సి - నారాయణగూడ 2.00,9.00

తాగూరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 11.15,6.15

నేడే చూడండి

మీశు
HILARIOUS RIOT

మీశు
HILARIOUS RIOT

శాంతి 70 - నారాయణగూడ 11.00,9.00

తాగూరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 11.15,6.15

SUPER HIT... నేడే చూడండి

ఎల్.ఎల్.ఎమ్
A JITHIN LAAL FILM

రాజధాని డిలీక్స్ ఎ/సి - బిల్ సుభానగర్

మిక్కిలినది 35 - అభిషేకం (హిందీ 3వ)